
Tipp:Tipp:Tipp:Tipp: WieWieWieWie leseleseleselese ichichichich diediediedie genauegenauegenauegenaue ZeitZeitZeitZeit vonvonvonvon derderderder UhrUhrUhrUhr ab?ab?ab?ab?
1. Ich betrachte den kleinen Stundenzeiger.

Er ist nochnochnochnoch nichtnichtnichtnicht bei der sechs.

Es muss also etwas mit 5555 UhrUhrUhrUhr oder 17171717 UhrUhrUhrUhr sein.

2. Ich betrachte den großen Minutenzeiger.

Ich zähle die Punkte oder Striche vom obersten Punkt der Uhr.

Der Minutenzeiger steht demnach auf 8888 Minuten.Minuten.Minuten.Minuten.

Ergebnis:Ergebnis:Ergebnis:Ergebnis:
Es ist 5.085.085.085.08 UhrUhrUhrUhr oder 17.0817.0817.0817.08 UhrUhrUhrUhr.... Wie viele Minuten sind es bis 6 Uhr? ______
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